

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Ondřej Pavlas

Název diplomové práce: Informatické aspekty financování neziskových projektů

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Dana Nejedlová, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Jakub Khun

Oponent: - **název firmy:** Webasto Roof & Components Czech Republic s.r.o.

- **pracovní zařazení:** Project manager **kontakt:** jakub.khun@webasto.com

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)			X	
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

1. Je v neziskové sféře kladen důraz na oficiální certifikaci projektových manažerů dle uvedených standardů? Porovnejte s komerčním prostředím.
2. Je možné v současné době řídit projekty bez využití informačních technologií, jaký předpokládáte v tomto směru vývoj do budoucna?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:

2 velmi dobře

Datum: 2. 6. 2018

.....
Podpis oponenta diplomové práce



Slovní hodnocení práce:

Autor diplomové práce Informatické aspekty financování neziskových projektů v její teoretické části metodicky rozebírá problematiku projektového řízení jako takového. V práci správně používá zažitá termíny a problematiku projektového řízení strukturovaně analyzuje od obecných principů po jednotlivé detailní nástroje. Autor pochopil jednotlivé metody a nástroje projektového řízení, odborně je hodnotí ve vztahu k neziskové sféře.

V další části autor seznamuje čtenáře s problematikou získávání zdrojů financování v neziskové sféře. Autor správně poukazuje na rozdílné nároky projektového řízení v neziskové sféře oproti komerčnímu sektoru a to především v oblasti získávání finančních zdrojů. Autor vymezuje jednotlivé metody a správně hodnotí jejich efektivitu při získávání zdrojů ve vztahu k současným trendům.

V části Využití informačních technologií pro neziskové projekty autor představuje konkrétní softwarové nástroje, provádí jejich analýzu z pohledu finanční náročnosti, komplexnosti a vhodnosti jejich využití pro projekty v neziskové sféře.

V poslední části autor prakticky aplikuje získané znalosti na vlastním neziskovém projektu, kde vystupuje jako projektový manažer. V první fázi manažer hledá vhodné softwarové nástroje pro řízení a získávání finančních zdrojů projektu. Při výběru jednotlivých nástrojů autor zohledňuje komplexnosti projektu, jeho časovou náročnost nebo například velikost projektového teamu. V další fázi praktické části projektový manažer nástroje účelově používá a v čase operativně reaguje na nové potřeby v řízení, například využívá další funkce nástrojů, které doposud nebyly aktivní.

Autor na případovém projektu prokázal pochopení problematiky projektového řízení v neziskové sféře především ve smyslu získávání finančních zdrojů a vhodnosti konkrétních projektových nástrojů.

Na základě výše uvedeného hodnocení doporučuji práci „Informatické aspekty financování neziskových projektů“ k obhajobě.



Ing. Jakub Khun

V Liberci 2. 6. 2018

